

«Новосибирскэнерго» - за здоровую и образованную молодежь

В рамках своей благотворительной программы, приоритетами которой по-прежнему остаются молодежь и спорт, ОАО «Новосибирскэнерго» провело серию мероприятий, направленных на воспитание сильного, здорового и образованного поколения. По словам Генерального директора энергокомпании Корней Гиберта, «спорт не только укрепляет здоровье, но и делает человека целеустремленным и организованным. Приобщаться к физической культуре нужно смолоду, ведь в здоровом теле - здоровый дух!»

В апреле представители ОАО «Новосибирскэнерго» посетили подшефный детский дом №1 и привезли его воспитанникам подарки от энергокомпании. На этот раз ребята получили разнообразный спортивный инвентарь - ракетки для настольного тенниса и бадминтона, волейбольные и футбольные мячи, обручи и пр. А председатель Совета ветеранов «Новосибирскэнерго» Николай Егорович Зуев лично вручил детям шахматы и шашки и пожелал им успешно освоить все тонкости этих интересных игр. И ребята, и воспитанники были очень рады визиту приятных гостей с подарками, поблагодарили их за постоянное внимание и заботу.

Энергокомпания продолжает комплекс образовательных мероприятий в рамках студенческой программы «Уникальный ресурс Сибири». Ольга Линецкая, начальник отдела методологии, оценки и развития персонала ОАО «Новосибирскэнерго» и Анастасия Яцентюк, специалист отдела по связям с общественностью и СМИ, провели для будущих специалистов мастер-классы по специализированным темам. Неподдельный интерес студентов вызвала кадровая политика энергокомпании при приеме молодых специалистов на работу. Потенциальные кадры задавали много вопросов, особенно когда речь зашла об оценках кандидатов на замещение вакантной

должности. От Ольги Линецкой они также узнали, как грамотно составить резюме, как подчеркнуть в нем свои сильные стороны, раскрыть способности. «Самое главное, что требуется от выпускника вуза, - это высокий уровень знаний профессиональных дисциплин и готовность к профессиональному развитию», - поделилась Ольга Юрьевна. Студенты получили много ответов на интересующие вопросы, ведь тема труда и образования - самая актуальная для будущих специалистов.

Анастасия Яцентюк рассказала студентам о корпоративном фильме, его роли в общей PR-стратегии компании. После оживленной дискуссии на тему сходства и различий между рекламой и PR, молодые люди на практике узнали, как непросто создать фильм о компании. Они разделились на две команды, одна из которых разрабатывала рекламный ролик, другая - писала план корпоративного фильма. Презентация итоговых сценариев вызвала бурю положительных эмоций у всех участников, а самое главное ребята усвоили - нужно не бояться претворять в жизнь смелые и оригинальные идеи, особенно если речь идет о PR. «Это мой первый опыт работы со студентами, - поделилась Анастасия Яцентюк, - ведь многие из участников семинара - мои ровесники. Больше всего понравилось то, что молодежь не стесняется высказывать свою точку зрения, готова пойти на открытый спор с преподавателем».

В ближайшее время ОАО «Новосибирскэнерго» планирует провести для студентов образовательную экскурсию на энергообъекты. «Работать с молодежью всегда приятно, потому что она с радостью впитывает новые идеи, не боится рисковать. Я уверен, что за здоровым и образованным поколением большое будущее», - уверяет Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт.

Поздравляем!



21 апреля исполняется 60 лет замечательному человеку, высококлассному специалисту и руководителю **Леониду Георгиевичу Яковлеву** - главному инженеру филиала Карабускские электрические сети ЗАО «РЭС».

В 1969 году после окончания учёбы в НЭТИ по направлению прибыл он в Карабуск молодым специалистом и начал свою трудовую деятельность в не менее молодом в то время предприятии - Карабускские электрические сети.

Работая инженером, а затем, возглавляя службу релейной защиты, Леонид Георгиевич принимал непосредственное участие в становлении, развитии сельской энергетики четырёх административных районов Новосибирской области. Инициативный, вдумчивый, впитывающий всё новое, специалист всегда пользовался заслуженным авторитетом среди коллег по работе, руководством Новосибирской энергосистемы. Охотно делился знаниями и накопленным опытом, чем помог многим стать высококлассными специалистами.

14 апреля юбилей у главного экономиста ЗАО «АТП» **Людмилы Николаевны Белогубовой**.

Уважаемая Людмила Николаевна!

Желаем Вам здоровья, радости, удачи, успехов в работе. Пусть сбудутся самые заветные Ваши мечты, пусть всегда и во всем Вам сопутствует удача!

Пусть от этой сверкающей даты Будут счастливы годы твои, Пусть мечты твои будут крылаты И безоблачны ясные дни! Пусть будет в жизни всё, что нужно, Чем жизнь бывает хороша, Любовь, здоровье, счастье, дружба И вечно юная душа!



Коллектив ЗАО «АТП»

Редакция:
Главный редактор Елена Евстафьева 223-34-88, 229-85-22, 42-56, eev@nske.ru
Пресс-служба «Новосибирскэнерго»: Татьяна Троицкая, Анастасия Яцентюк 229-85-22, 45-22, press2@nske.ru, press@nske.ru
Технический редактор Сергей Саночкин 223-34-88, 47-22, ssz@nske.ru
ЗАО «РЭС» Александр Уразов 20-111-20
Топливно-Светлан Краля 349-97-04
Генерация Алексей Ковалев 268-04-09, 268-15-20 (факс)
ЗАО «Новосибирскэнерго» Татьяна Лучинина 349-94-37
ЗАО «Новосибирскэнергосбыт» Мария Кравцова 229-89-66
ОАО «Новосибирскогреплоэнерго» Роман Корниенко 223-05-59, 223-15-61, 223-82-71 (факс)
ЗАО «НРЦ» Марина Суслова 229-15-03, 33-03
ЗАО «ПРП» Александр Крылов 349-98-55

4 апреля исполнилось 50 лет **Александру Михайловичу Сокольскому**.

Александр Михайлович начал свою трудовую деятельность в 1973 году - лаборантом. Отслужив два года в армии, Сокольский связал свою жизнь с наладкой и ремонтом электрического оборудования. Повышая свой профессионализм и знания, он добился должности главного энергетика ЗАО «ПРП». Где бы ни работал Александр Михайлович, он всегда пользовалсяуважением коллег.

Коллектив ЗАО «ПРП» сердечно поздравляет Александра Михайловича Сокольского с юбилеем, желает счастья в личной жизни, здоровья и дальнейших творческих успехов.



Коллектив ОАО «Новосибирскогреплоэнерго» поздравляет с юбилеем начальника отдела учёта транспорта тепловой энергии ПТУ **Юрия Александровича Кичкало**, посвятившего энергетике 35 лет.

Заслуженный авторитет в коллективе и глубина знаний в области теплоэнергетики характеризуют Юрия Александровича как настоящего профессионала!

Внимание к персоналу и готовность к диалогу говорят о его высоких человеческих качествах!

Желаем Вам всего, чем жизнь богата, В труде - успехов, счастья, долгих лет. Пусть Вам всегда сопутствуют удача, Здоровье, бодрость и улыбок свет!



16 апреля 2006 г.

исполнилось 45 лет начальнику котлотурбинного цеха ЗАО «ПРП» Петру Михайловичу Колесникову. Из них ровно двадцать лет он проработал на «Производственно-ремонтном предприятии».

В трудовой биографии Петра Михайловича различные профессии: котельщик, турбинщик, обмуровщик. Довелось ему даже поработать начальником службы безопасности.

Уважаемый Петр Михайлович! Желаем Вам много счастья и светлых дней. Дальнейших трудовых успехов Вам, плодотворной работы, удачи!



Коллектив ЗАО «ПРП»

Быстрее, выше, сильнее!

В филиале «Генерация» прошла первая Спартакиада между подразделениями. Шесть команд приняли участие в трёх видах спорта.

В мини-футболе места распределились следующим образом: 1. ТЭЦ-5, 2. ТЭЦ-3, 3. ТЭЦ-4.

В плавании (эстафета): 1. ТЭЦ-3, 2. ТЭЦ-5, 3. Управление.

В волейболе: 1. ТЭЦ-2, 2. Локальные котельные, 3. ТЭЦ-3.

Таким образом, **чемпионом Спартакиады** стала команда подразделения ТЭЦ-3; **серебряным** призёром - ТЭЦ-5; **бронзовым** - ТЭЦ-2.

Посоревновались и представительницы прекрасного пола филиала. Хорошим подарком к Международному женскому дню послужил выход в булинг-клуб. В турнире приняли участие 23 команды. Среди женских команд первое место заняла команда химцев ТЭЦ-5, второе - Управления филиала, третье - «Локальных котельных». В личном первенстве отличилась Ольга Передериенко - сотрудница УОТИЗП (команда Управления). Все участницы кроме памятных призов получили заряд адреналина и хорошего общения. Виват победителям!

Валерий Васильев



▲ Волейболисты ТЭЦ-2 были первыми

Спортивная жизнь

Спартакиада обкома «Электропрофсоюз»

В рамках празднования 100-летия отраслевого профсоюза 15 апреля в спортивном комплексе НГТУ состоялась Спартакиада профсоюзных организаций, входящих в Территориальную областную профсоюзную организацию «Электропрофсоюз». Приняли участие девять команд: филиалы ОАО «Новосибирскэнерго» - «Генерация» и «Топливо», ЗАО «Инженерный центр», ЗАО «ИТС», ОАО «Новосибирскогреплоэнерго», ЗАО «НЭСР», ЗАО «ПРП», ЗАО «РЭС» и ОАО «Сибэлектротерм».

Соревнования прошли в очень упорной и интересной борьбе. Особенно удался футбольный турнир, где шесть из восьми команд реально претендовали на призовые места. В полуфиналах и финале для выявления победителей дважды пришлось пробивать пенальти. В результате первое место заняли футболисты ЗАО «НЭСР», второе ЗАО «ПРП», третье ОАО «Новосибирскогреплоэнерго». Очень красивым получился финал по волейболу. Как и в декабрьской Спартакиаде ОАО «Новосибирскэнерго» в финале встретились команды «Генерации» и ОАО «Новосибирскогреплоэнерго». И опять чуть удачливее и сильнее оказалась волейболисты ОАО «Новосибирскогреплоэнерго».

Анатолий Толстиков

Итоги соревнований

Мини-футбол

1. ЗАО «НЭСР»
2. ЗАО «ПРП»
3. ОАО «Новосибирскогреплоэнерго»

Волейбол

1. ОАО «Новосибирскогреплоэнерго»
2. Филиал «Генерация»
3. ЗАО «НЭСР»

Настольный теннис

1. ЗАО «РЭС»
2. Филиал «Генерация»
3. ЗАО «Инженерный центр»

Бильярд

1. ЗАО «ПРП»
2. ОАО «Новосибирскогреплоэнерго»
3. Филиал «Генерация»

Шахматы

1. ЗАО «Инженерный центр»
2. ЗАО «РЭС»
3. ЗАО «ПРП»

Общекомандный зачет

1. ЗАО «ПРП»
2. ОАО «Новосибирскогреплоэнерго»
3. ЗАО «РЭС»
4. ЗАО «Инженерный центр»
5. Филиал «Генерация»
6. ЗАО «ИТС»
7. ОАО «Сибэлектротерм»
8. ЗАО «НЭСР»
9. Филиал «Топливо»